

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 18. Telefon száma 55-88. KÉRTEKELT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK SÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 18. Telefon száma 51-68. HIRDETESEKET ÉS NYILTTEREBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZ A KIADÓHIVATAL.

A szárnyaló fekete sas.

Ha egy nemzetközi szövetségnek értéke csak azoktól a kitüntetéséktől függne, melyekben a szövetséges fejedelmek és kormányok egymást részesítik, monarchiáknak Nemzetországgal való szövetsége bizonyosan a legkisebb kifogás alá sem eshetnék.

kijátszásunkat munkálta, megbukott és Vilmos a nélkül, hogy a mi külügyi vezetőségünk tudott volna róla, egyedül lojális értelemmel suttogó elutasította az Oroszországgal való titkos egyezkedések kísérletét.

binációba kívánna bevonni. De kell, hogy a hármasszövetség mi reánk nézve egészen más, sokkal komolyabb valóságot jelentsen, mint a mit a Bismarck-tradíciónak folytonos nyomása által mutat.

két ország miniszterelnökével sürbbs kontaktusba lépjen és őket politikájának menetéről és a külpolitikai kérdések aktuális állásáról tájékoztassa.

Közeletünk.

Birmingham Alsóköz város mellett — mint hogy a lapokban olvastam — százöt láb magasságból zuhant alá a vasúti vonat.

kedves foglalkozást, hogy betérnek a határszéli perzsa városokba, vagy megrohanják a karavánokat, összefogdoszák a férfiakat, s eladják őket rabuloként.

Ime néhány esimes példa az élethől tisztelt olvasó! Mind realis és való, nem költői fantáziának a szüleménye.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése jan. 15-én.

A nemzeti- és Ugron-párt passzívítása daczára mind nagyobb hullámokat verő költségvetési vita folytatódott ma is.

Polezner Jenő volt az első szónok, a ki erős kritikával sújtotta a kormányt s a jelen esetben azt látja, hogy aig lehet más módon sikerrel harcolni a kormány ellen, mint azzal a kivételes móddal, a mely az adóknak megtárgyalásában áll.

Belföldi kormányzatunkat jellemezte ezután találon a szónok. Lehetetlen volt itt ki nem tennie a választási visszaélésekre s Bánffy miniszterelnök beszédére a korruptióról és a pártkasszáról.

Ez nem mentés, még ha igaz volna is — szölte Polezner — mert a rabló, tolvaj, zsvány, nem védekezhetik azzal, hogy más is rabol, lop, öl.

Ag igazságügyminiszter napról-napra hallja, hogy mivel vádolják a miniszterelnököt, a ki részben maga is vallott, miért nem utasítja az ügyészséget a kellő eljárásra.

Fogas kérdést adott fel ezután Polezner Bánffynak.

Kitől, kiktől s miért kapta azokat a milliókat Bánffy? Nyilván kimondja, hogy Bánffyban nem bízhatok, mert a ki veszteget, az maga is megvesztegethető.

Az a sok pénz és nagy erőszak arra való volt, hogy megtörje az ellenzékot, hogy itt ne emel-

Lángelmék természetrajza.

A váru-várt, már megjelenése előtt anyiszor kommentált és mekritizált könyv végre megjelent. Az ifjú Toulouse doktor, kit az ügyes ötlete Páris legdivatosaabb orvosává tett, kiadta az ő orvosi-pszichológiai tanulmányainak elsőjét, mely Zola Emil tárgyalja.

társaságban vannak az állandóan felfedezés alatt levő repülőgépek s a tűzföldi ballada-irodalom nyilantartó rovatban. Nagyobb jelentősége van ennek a könyvnek, mint a nagy emberekre vonatkozó sablonos értekezéseknek.

irodalmi kritikuskokat is ékelen dühbe hozta Toulouse vállalkozása. Brunetiére ur az általa esodre íelt tudományok hatalmi tulajdonságát látta benne s lesújtó bírálatban kontárikant nevezte Toulouse-t.

rető fűzfapoéta. Petőfiből, ha a mendemonda továbbra is új meg új bizarr jellemvonással ajkadozka meg, idővel, mikor az ő korát az irodalomtörténetek első fejezeteiben fogják tárgyalni, aki magyar Villos lesz, egy társadalmi rendet és erkölcsi törvényt nem ismerő csavargó.

megezőfolhatnak! S a nagy Sarah! Ah, nekí sem ártana magát legalább némileg biztosítani a jövő nemzedék pletykálásával szemben.

A kikeit pedig a huszadik század véleménye nem igen zsenior, irassak meg a természetrajzunkat a mai kor számára. Hisz kitagadna, hogy a Toulouse könyve teljesen ment a reklám-izóló?

De nemcsak a rajongó — de a nagyon rezervált álláspontú olvasót is érdekelné fogja ez a szakotlan iranyú könyv. Mert tartalma méltó témájához, a téma (Zola) mondja az ő iskolájának programjában, hogy ők nem a kor történelmét, hanem természetrajztól kommentálják s a naturalista renygő nem események, hanem emberi dokumentumok lánca. Nem természet-e tehát, hogy Zola elveit hiven saját magát is alvelettel a természettudományi vizsgálódásnak és anyai életrajz után megírta Toulouse-zal a saját természetrajzát is?

De nemcsak a rajongó — de a nagyon rezervált álláspontú olvasót is érdekelné fogja ez a szakotlan iranyú könyv. Mert tartalma méltó témájához, a téma (Zola) mondja az ő iskolájának programjában, hogy ők nem a kor történelmét, hanem természetrajztól kommentálják s a naturalista renygő nem események, hanem emberi dokumentumok lánca.

S a ki edes keveset bánja, hogy elhomályosítja-e a Zola Emil és más francia nagyságok nimbuszát az utkor pletykálása, az gondoljon arra, hogy a magyar irodalom sok alakja is kedvező témája a mendemondának.

De végre is lelesleges sokáig ilyen komoly képpel méltani a Toulouse könyvet. A ki elolvassa, ha nem is fog talán valami nagy fontosságot tulajdonítani ennek az új műnek, mindenesetre érdekel fogja végiglapozni s várnai a legközelebbi természetrajzot, mely egy újabb nagyságot fog bemutatni. Igazán nagyszerű lesz. Jönni fognak egymás után mind a híresek, a nagyok. Daudet, Jules Lemaitre, Sarcy, Sarah Bernhardt s talán Liane de Pougy és Irma de Martigny se maradnak ki a sorból. Kevesen fogják, mint Puvie de Chavanne Toulouse ajánlatát visszautasítani.

SZÜKSÉG ÉS HAJLAM.

REGÉNY EGY KÖTETBEN. 5 IRTA: BENICZKYNÉ-BAJZA LENKE, HARMADIK FEJEZET.

A többiek is oly nagy tiszteletben tartják? Mindnyáján. Ezt nem hittem volna. A művészek rendszeren nagyon vidám emberek s nem hittem, hogy ilyenféle modellekkel is van dolguk.

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 16. SZÁM. BUDAPEST, SZOMBAT, JANUÁR 16.

A főváros omnibusz nélkül. A székes főváros pesti oldalán a likvidáló omnibusztársaság a mai nappal beszüntette az összes forgalmát. A városi-utadafürdő, János-kórház—városi-utadafürdő, városajajor között a forgalom március hó 31-ig üzemben marad.

Az előjárók időjárása. Említettük, hogy a községek a kerületi előjárókat megadta azt a jogot, hogy az előjárókban kihallgandó tanács megdöbbenések s a meg nem jelenléti 1—100 fittal bíróság-hassák. A helygömbözt ezt a községek határozott jóváhagyta.

A VI. kerületi előjáróság ügyének vezetésével a tanács a megbetegedett Pestroczy János előjáró helyébe helyettesítésként, dr. Baintner Tivadar tanács-jegyzőt birta meg.

A fővárosi rendőrségi kvótája. A székes fővárosi rendőrség kérvényezte az előjárókat, hogy a fővárosi rendőrség költségvetésére való hozzájárulás címén a fővárosi által évente fizetendő kvótának leállítását kéri. A képviselőház kérvényügyi bizottsága megfoglalkozott e kérdéssel, a mely e hó 23-ikára a képviselőház plenarie elkerül. A polgármester ebből az alkalomból átrátott intézett a törvényhatóság bizottságának országgyűlési képviselő tagjához, és felkérte őket, hogy a fővárosi rendőrség a képviselőházban támogatni sziveskedjenek.

A költözési idő. Az érsekvárosi előjáróság a napokban foglalkozott a lakbérleti szabályzat módosításával s főleg költségvetés idő meghosszabbításának kérdésével. A javaslat szerint a költözési jogot kis lakásoknál 1 napról 3-ra, nagyobbaknál 3 napról 5-re, kelene kiterjesztés. Az előjáróság a javaslatot nem fogadta el, s a szabályzat változatlan fenntartása mellett foglalt állást.

A vásárcsarnokok megnyitása. A vásárcsarnok-bizottság ma tartott ülésében hivatalosan elhatározta, hogy az összes vásárcsarnokokat február 16-án nyitja meg.

A csarnokok telén reggel 6 óráig 12-ig, délután 4-6 óráig, nyáron reggel 5-6-ig 12-ig, délután 4-6-ig 7-ig lesznek nyitva. A központi vásárcsarnokban a nagyban való eladás telén reggel 4-6-ig, délután 4-6-ig, nyáron 3-6-ig, délután 4-6-ig 7-ig.

Kimondotta a bizottság, hogy a központi vásárcsarnokba szállított húsfele után végő és vásárdíjat nem számítanak. A kerületi vásárcsarnokok vendéglőinek kérésére a bizottság a vendéglőkben a kártyázást megengedte, de csak a vásárcsarnokok zárójára után.

A kereskedelmi miniszter mindezek után az árakat után, melyek a vásárcsarnoki bérlet számára a vásárcsarnokba érkeznek, téz szárazok szállítási kedvezményt adott a kereskedelmi miniszter, hogy ezt a kedvezményt lehetőleg rövid idő alatt hivatalosan hirdesse ki.

A vásárcsarnok-bizottság holnapután, vasárnap, hirdetés fog közölni, a mely szerint a helyek bérletére 1—15-ig bérletnek a jelentéseket, meg pedig 1-6-ig 8-ig azok részéről, a kik már eddig is a pácson voltak s 8-10-ig az idegenek részéről. Azok, a kik helyet bérletnek, február hó 16-ig mindenképpen be kell nyújtaniuk, hogy nem február 1-én elfoglalhatják és vezethetik az árúkat.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.
— A budapesti ügyvédi körben ma este Tóth Caspár budapesti ügyvéd előadást tartott a bírósági gyakorlatról a házassági perekben, a mely nagy tömegre talált.

— Az országos nemzeti szövetség január 17-én délelőtt 11 órakor tartja meg évi rendező közgyűlését a városgyűlési díszteremben. Ujban dr. Gótschényi Béla 500 koronával örökös. — Új Naadasy Ferenc pedig 100 koronával alapító-tagul lépett be a szövetségbe.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.
— Konti kontra Káldy. Ismeretes az a kis haborság, mely a népszámláló karmester, Konti József, Káldy Gyula, az opera igazgatója köz köntött. Káldy ugyanis régóta gyűlöli a magyar népdalokat, 1889-ben kiadott gyűjteményében közöskösztotta a „Kis ablakom be van van virággal”, „kedvező népdalt is, Tavaly aztán Konti perté fogta az opera direktort, hogy plagizált tőle, mert az említett opera komponistája s mikor annak idején Blaha Lujzának ajánlta kiadta, így mondta a szöveg: „Ablakodól mért nézsz az égre?”.

A budapesti törvényszék szakértő bizottságában, melynek Jókai Mór volt az elnök, nagy volt a vita a felett, hogy csakugyan plágium-e a Káldy kiadása, vagy végre is akként döntöttek, hogy „Káldy dalá zenelge nem önálló mű, hanem a Konti dalának más hangnemből és más ütembeosztással ártit utánképzés.” E vélemény után Jókai lemondott a tisztről, a mi persze nem volt befolyás arra, hogy a törvényszék Konti pert megsemmisítse nyilvánosan, ellenében egyúttal a tanácsot példányok elköszássa. De Káldy nem nyugodott ebbe bele, s miután kimutatta felelősségét, hogy ő sohasem állította a kérdést a saját komponálásának, hanem azt állította, hogy ő azt a népdalt fordította a törvényszék elé. Ennek következtében ma volt a szerzői perben az új tárgyalás, melynek feladatánál a tábla csupán a fenti kérdést tisztázzák tőle. Ebből Károly ügyvéd helyettese, dr. Németh Béla előadta a tárgyalást, hogy a kérdéses dal már 1884. előtt közölték volt s bizonyítani tudja, hogy országosra enekelték. Ezért Káldy, mint népdalgyűjtő, jogosítva érte meg annak kiadására, bár igaz, hogy Konti is költőre vetette azt, valamennyire, elferdítve a saját szerzeményeként. Állítása bizonyítására hivakozott Haypal Benő budai ref. lelkész, Sztójánovics Jenő tanácsos, Hets Odón a kivédés és Banda Marczó elnökegyetemes tanácsos, a kik mind már évvel ezelőtt bizonyították, hogy muszáztulok a jó magyar notát. A törvényszék ki fogja hallgattani a tanácsot s aztán meghozza a saját ítéletét.

Hörvath Boldizsár és a miskolci kir. törvényszék. A miskolci kir. törvényszék bírói karának legutóbb tartott ülésén Ortway Miksa, kuriai bíró, törvényszék elnök emelkedett szellemű beszédben elszóvalt meg a kir. bíróságok fennállásának 25-ik évfordulójáról. Indítványára Hörvath Boldizsár, az egykori igazságügyi miniszterhez üdvözítő tisztelettel menteszték, melyet Hörvath Boldizsár a következő tavrátban köszönt meg: „A miskolci kir. törvényszék kezves megismeréséről hílas szívmemű egész meglevő mondok köszönettel.”

A gépészek. Singer Imre, mint a Drössler és társaság gépkészítő cég utadaja, Erdélyt és szerezte a bécsi katonatisztával, eladott Ratu Juon és Chivriela hon román parasztnak két gépet. Az árát illetőleg 1500 forint, továbbá abban állapított meg, hogy azt majd megvesse az őt. A kiadott megrendelés megjelölésével az elnök irástudatának voltak, maga Singer állította ki. Mikor a gép megküldték, a vesző, miután megdöntött, hogy az egész ár három részre kell törlesztetni, nem akarták azokat átvenni. Pár nap múlva a dolgot, Singert okirathatás miatt vált adó belyezték s ma volt ügyében a végtrágyalás. A vádlott azt értesítette, hogy neki van igaz, a parasztsók pedig a négy részre tették esküt. A törvényszék dr. Fried Vilmos védőbánsága után Singert felmentette, de a kir. ügyész megelégedte ezt az ítéletet.

HÁZASSÁG.
— Eljegyzés. Csemniczei Csemniczei Frigyes eljegyzése Budapesten, eljegyzte bendekefői Kissely Róza kislánnyal, özv. Kissely Imréné, szül. Vladár Vilma földművelőké leányát.

GYÁSZROVAT.
— Weselowsky Albin, a m. kir. államvasutak tisztviselője, tegnap hajnalban meghalt. Temetése szombaton délután 3 órakor lesz.

GYEK.
— A székes fővárosi rendőrség a mai nappal beszüntette az összes forgalmát. A városi-utadafürdő, János-kórház—városi-utadafürdő, városajajor között a forgalom március hó 31-ig üzemben marad.

TÁVIRATOK.
Zágráb, jan. 15. A tartománygyűlésben ma folytatott a sajtónovella tárgyalását. Dr. Spevez kijelenti, hogy először a törvényjavaslatot. Elvi ellenzője a fenálló törvényre, mert nem nyújt annyi biztosítékot, a mennyit vártak tőle. Szerecsény Dávid két óráig tartó beszédben válaszol dr. Frank támasztására a Dómortin-frakciónak ellen. Időnként hves tiltakozás fog fel. Jellemző Frank tevékenységét a pártban és át a párt gonosz szemlének és szerencsétlenségének mondja. A legközelebbi ülés holnap lesz.

Bécs, jan. 15. Gróf Goluchowski külügy-miniszter Mérey osztálytanácsossal ma este Berlinbe utazott.

Bécs, jan. 15. A képviselőházban folytatják a földmivélségi költségvetés tárgyalását. Seichert és Jencsowitz az agrárszólóknak szólnak és a gabonahatáridővel ellen nyilatkoznak. Gróf Ledebur földmivélségi miniszter kijelenti, hogy miután köztök vele, hogy Stefanovics az ő (a miniszter) tegnap beszédének egyik része által személyesen szerte futta magot, készséggel kinyilatkoztatja, hogy egyáltalán nem volt szándéka a képviselőt személyesen beszéltetnem megkötödni. (Tetszés.) Stefanovics kijelenti, hogy tudomásai nem a gavallér Gróf Ledebur, hanem a földmivélségi miniszter illeték. Őt tévesen informáltak, innen érte a miniszter megjegyzése, hogy szóla a fentiek szerződése pályázott. Szó végére utólag a bukovinai görög-keleti vállalat kezelése ellen fordul. Hoffmann Vincze úgy szól, hogy a gabonaszéke káros kintőveivel megszüntetendő. A Magyarországgal való gazdasági kiegyezés az összes viszonyokra egyforma figyelemmel kell lenni. Miután még többet szöveleztek, a tárgyalást megszakították. Háuk és társai a miniszterelőnök mint belügyminiszter interpellálják a freistadt kerületi kapitányság által a budapesti ásványolajfőnöki részvételének adott ítéletét engedélyt egyben. Tuzsiche és társai az iránt interpellálják a kormányt, mielőtt áll a pémet bíralmi gyűlés elé tegnap terjesztett az az indítvány, hogy a köztársasági marhavetellel szemben a határ teljesen elzárassék. A legközelebbi ülés holnap lesz.

Bécs, jan. 15. Az esztráknyarú vasút pályaudvarán Kavahadin Leonidas yaltai kereskedő öngyilkosokot követelt el. Kavahadin revolverrel halálos sebeket ejtett magán. Tetének oka ismeretlen.

Berlin, jan. 15. (Az Egyetértés távirata.) A Kreuzzeitung Londonból azt az értesítést nyerte, hogy Muravjev kinevezése Oroszországnak Angliához való közeledését jelenti.

Berlin, jan. 15. A Wolff-ügynökség jelenti Pétervárdi: Iletékes körökben hírik, hogy a valutasabizottság biztosítva van. Egy úkat fognak kiadni, mely 10, illetve 5 rubeles imperialok helyett 7 $\frac{1}{2}$, illetve 15 imperialok veretést más felirattal rendel el. Azt hiszik, hogy a valutasabizottság vonatkozó vita a bíralmi tanácsban csak akadémius jellegű lesz. Az aranyvaluta devalvált behozatalban a pénzügyminiszter tekintélyének bizonyították látják.

Karlsbad, jan. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Pröschel cég kijelentette, hogy a cég sztrájkoló 370 dalivált munkás közül 200-át pedig nyolc nap alatt újra munkába fogad, a többieket pedig később a sztrájkhoz képest. Béremelés a cég visszatulást. Idegen munkásokat a cég szintén nem akar sztrájkolni. E feltételeket a cég a kerületi kapitány közhatalmára fogadta el. A sztrájkok azonban egyáltalán elhatározták, hogy nem állnak munkába. A sztrájk tehát meg tart. A esztrákorség létszámát 24 emberre emelték. A rendet eddig nem zavarták meg. (N. Fr. Pr.)

Róma, jan. 15. A Stefani-ügynökség értesülése szerint a hatalmak közt élénk eszmecsere folyik arról a kérdésről, mily intézkedéseket tegyenek a mirigijárvány elhárításának veszélye ellenében.

Róma, jan. 15. A szenátus titkos szavazásban 148 szoval 36 ellenében elfogadta a jegybankokra vonatkozó ideiglenes intézkedésekről szóló javaslatot és azután felhatalmazta a kormányt, hogy meghosszabbíthassa a Bulgáriával fennálló ideiglenes kereskedelmi egyezményt.

Róma, jan. 15. (Az Egyetértés távirata.) A klerikális „Citadino” azt jelenti, hogy a pápa felajánlotta a közbenjárásait a kubaiknak és Spanyolországnak.

Páris, jan. 15. (Személyi) Loubet az elnöki szék elfoglalása alkalmával beszédet tartott, melyben köszönetet mondott társainak megvalósítására azt az elnököt, hogy a szenátusnak harmadrészen történt megújítása megmutatta Franciaországnak azt az akaratát, hogy megmaradjon a haladó és békés politika mellett. Az ország bizonyos lehet abban, hogy a szenatus tudni fogja kötelességét teljesíteni.

Amszterdam, jan. 15. Mint Hágából jelentik, azok az emberek, kik a spanyol követ háza előtt tüntettek, a szocialista part tagjai. A ház rendőri felügyelet alatt áll. A követ a történelki értesítette a külügyminiszterrel.

Moszkva, jan. 15. (Az Egyetértés távirata.) A Moszkvorkja Vjedomosti üdvözli Muravjevet, mint a ki már Berlinben is az igazi orosz érdekeket védte s híven követte császárjának politikáját.

Ausztria-Magyarország és Németország.
Bécs, jan. 15. A „Wiener Abendpost” írja: Néhány berlini lap a Reichswehrben megjelent egy cikkre reagál, a mely cikk az osztrák-magyar monarchiának a német birodalomhoz való állását olyképp tárgyalja, a melynek itt is a leghatározottab visszautasításban kell részesülnie. Ha azonban a „Berliner Tageblatt” e hó 13-iki számában mégis szükségességnek tartja, hogy ez esetből kifolyólag a „Reichswehr” Badeni gróf osztrák miniszterelnök és Bilinsky lovag osztrák pénzügy-miniszter elismert lapjának jelentse ki és hogy ezekbe nem ismételné egy említse e lapot, mintha az feltételül felhivatalos ország újság volna, ezt a legnagyobb nyomatékkal vissza kell utasítanunk és ezenkívül feljogosítottunk annak kijelentésére, hogy sem a miniszterelnök, sem a pénzügyminiszter semmiféle viszonyba nem hozható a „Reichswehr”-hez.

Expedíció egy királyné ellen.
London, január 15. A benini királyné ellen szándékolt expedíció tervét tegnap este megállapították. Az expedíció 500 emberből fog állni és Benin városát 20 mérföldnyi távolságra fog partra szállani és hadműveletét február hó második felében fogja megkezdeni. Benin város bevétel után a város hadműveleti alapul fog szolgálni az északi irányban garazdalkodó törzsfőnökök ellen.

Brass, jan. 15. Boisragen kapitány és Locke biztos, a benini expedíció tagjai megnevezettek, miután 6 napon át bolyongtak az erdőben. Mindketten megsebesültek. Nines remény arra, hogy az expedíció többi tagjait megmentessék.

A kubai forradalom.
Newyork, jan. 15. Egy lap jelenti, hogy Newyorkban lakó kubaikhoz az a hír érkezett, mely szerint a felkelők Santa

Clarat elfoglalták. Mint a „World”-nak Havannából jelentik, Maxima Gomez Havanna ellen nyomul előre és Matanzas tartományt pusztítja.

Madrid, jan. 15. Camoas miniszterelnök meg erősítette ama hír valótlanságát, hogy az Egyesült Államokkal bármiféle tárgyalások folynának Kubát illetőleg. Mint kijelentik, a kubai reformokra vonatkozó dekrétumot február elején teszik közzé. Kubának oly messzemenő önkormányzat adnék, a melyet Spanyolország szuverenitásának fenntartása megenged.

Bécs, jan. 15. A képviselőházban folytatják a földmivélségi költségvetés tárgyalását. Seichert és Jencsowitz az agrárszólóknak szólnak és a gabonahatáridővel ellen nyilatkoznak. Gróf Ledebur földmivélségi miniszter kijelenti, hogy miután köztök vele, hogy Stefanovics az ő (a miniszter) tegnap beszédének egyik része által személyesen szerte futta magot, készséggel kinyilatkoztatja, hogy egyáltalán nem volt szándéka a képviselőt személyesen beszéltetnem megkötödni. (Tetszés.) Stefanovics kijelenti, hogy tudomásai nem a gavallér Gróf Ledebur, hanem a földmivélségi miniszter illeték. Őt tévesen informáltak, innen érte a miniszter megjegyzése, hogy szóla a fentiek szerződése pályázott. Szó végére utólag a bukovinai görög-keleti vállalat kezelése ellen fordul. Hoffmann Vincze úgy szól, hogy a gabonaszéke káros kintőveivel megszüntetendő. A Magyarországgal való gazdasági kiegyezés az összes viszonyokra egyforma figyelemmel kell lenni. Miután még többet szöveleztek, a tárgyalást megszakították. Háuk és társai a miniszterelőnök mint belügyminiszter interpellálják a freistadt kerületi kapitányság által a budapesti ásványolajfőnöki részvételének adott ítéletét engedélyt egyben. Tuzsiche és társai az iránt interpellálják a kormányt, mielőtt áll a pémet bíralmi gyűlés elé tegnap terjesztett az az indítvány, hogy a köztársasági marhavetellel szemben a határ teljesen elzárassék. A legközelebbi ülés holnap lesz.

Bécs, jan. 15. Az esztráknyarú vasút pályaudvarán Kavahadin Leonidas yaltai kereskedő öngyilkosokot követelt el. Kavahadin revolverrel halálos sebeket ejtett magán. Tetének oka ismeretlen.

Berlin, jan. 15. (Az Egyetértés távirata.) A Kreuzzeitung Londonból azt az értesítést nyerte, hogy Muravjev kinevezése Oroszországnak Angliához való közeledését jelenti.

Berlin, jan. 15. A Wolff-ügynökség jelenti Pétervárdi: Iletékes körökben hírik, hogy a valutasabizottság biztosítva van. Egy úkat fognak kiadni, mely 10, illetve 5 rubeles imperialok helyett 7 $\frac{1}{2}$, illetve 15 imperialok veretést más felirattal rendel el. Azt hiszik, hogy a valutasabizottság vonatkozó vita a bíralmi tanácsban csak akadémius jellegű lesz. Az aranyvaluta devalvált behozatalban a pénzügyminiszter tekintélyének bizonyították látják.

Karlsbad, jan. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Pröschel cég kijelentette, hogy a cég sztrájkoló 370 dalivált munkás közül 200-át pedig nyolc nap alatt újra munkába fogad, a többieket pedig később a sztrájkhoz képest. Béremelés a cég visszatulást. Idegen munkásokat a cég szintén nem akar sztrájkolni. E feltételeket a cég a kerületi kapitány közhatalmára fogadta el. A sztrájkok azonban egyáltalán elhatározták, hogy nem állnak munkába. A sztrájk tehát meg tart. A esztrákorség létszámát 24 emberre emelték. A rendet eddig nem zavarták meg. (N. Fr. Pr.)

Róma, jan. 15. A Stefani-ügynökség értesülése szerint a hatalmak közt élénk eszmecsere folyik arról a kérdésről, mily intézkedéseket tegyenek a mirigijárvány elhárításának veszélye ellenében.

Róma, jan. 15. A szenátus titkos szavazásban 148 szoval 36 ellenében elfogadta a jegybankokra vonatkozó ideiglenes intézkedésekről szóló javaslatot és azután felhatalmazta a kormányt, hogy meghosszabbíthassa a Bulgáriával fennálló ideiglenes kereskedelmi egyezményt.

Róma, jan. 15. (Az Egyetértés távirata.) A klerikális „Citadino” azt jelenti, hogy a pápa felajánlotta a közbenjárásait a kubaiknak és Spanyolországnak.

Páris, jan. 15. (Személyi) Loubet az elnöki szék elfoglalása alkalmával beszédet tartott, melyben köszönetet mondott társainak megvalósítására azt az elnököt, hogy a szenátusnak harmadrészen történt megújítása megmutatta Franciaországnak azt az akaratát, hogy megmaradjon a haladó és békés politika mellett. Az ország bizonyos lehet abban, hogy a szenatus tudni fogja kötelességét teljesíteni.

Amszterdam, jan. 15. Mint Hágából jelentik, azok az emberek, kik a spanyol követ háza előtt tüntettek, a szocialista part tagjai. A ház rendőri felügyelet alatt áll. A követ a történelki értesítette a külügyminiszterrel.

Moszkva, jan. 15. (Az Egyetértés távirata.) A Moszkvorkja Vjedomosti üdvözli Muravjevet, mint a ki már Berlinben is az igazi orosz érdekeket védte s híven követte császárjának politikáját.

Ausztria-Magyarország és Németország.
Bécs, jan. 15. A „Wiener Abendpost” írja: Néhány berlini lap a Reichswehrben megjelent egy cikkre reagál, a mely cikk az osztrák-magyar monarchiának a német birodalomhoz való állását olyképp tárgyalja, a melynek itt is a leghatározottab visszautasításban kell részesülnie. Ha azonban a „Berliner Tageblatt” e hó 13-iki számában mégis szükségességnek tartja, hogy ez esetből kifolyólag a „Reichswehr” Badeni gróf osztrák miniszterelnök és Bilinsky lovag osztrák pénzügy-miniszter elismert lapjának jelentse ki és hogy ezekbe nem ismételné egy említse e lapot, mintha az feltételül felhivatalos ország újság volna, ezt a legnagyobb nyomatékkal vissza kell utasítanunk és ezenkívül feljogosítottunk annak kijelentésére, hogy sem a miniszterelnök, sem a pénzügyminiszter semmiféle viszonyba nem hozható a „Reichswehr”-hez.

Expedíció egy királyné ellen.
London, január 15. A benini királyné ellen szándékolt expedíció tervét tegnap este megállapították. Az expedíció 500 emberből fog állni és Benin városát 20 mérföldnyi távolságra fog partra szállani és hadműveletét február hó második felében fogja megkezdeni. Benin város bevétel után a város hadműveleti alapul fog szolgálni az északi irányban garazdalkodó törzsfőnökök ellen.

Brass, jan. 15. Boisragen kapitány és Locke biztos, a benini expedíció tagjai megnevezettek, miután 6 napon át bolyongtak az erdőben. Mindketten megsebesültek. Nines remény arra, hogy az expedíció többi tagjait megmentessék.

A kubai forradalom.
Newyork, jan. 15. Egy lap jelenti, hogy Newyorkban lakó kubaikhoz az a hír érkezett, mely szerint a felkelők Santa

A közönség köréből.
A könyvelés terén
Kipróbált szakértelmű ajánlja szolgáltatást — üzleti könyvek bevezetése, ellenőrzése, s rovatösszeírása, valamint bonyolult tevételek és mérleg kioldozására. Ajánlatokat „Főkönyvelő” jelleg alatt továbbra is kiadhatat. 28681

Constantin-forrás
Közhíj, rekedtség, torok- és orr-hurut ellen fogja vagy magában véve a
GLEICHENBERGI
A legbiztosabb és leggyorsabb gyógy-
anyag.
János-forrás
Fővárosi-utadafürdő
Különösen
széles körű
szolgálatot
nyújt.

Gyár-átvétel.
Fénelv Lipót 1846. óta fennálló gyára 59533 iskolapadok, tornaszékűk és iskolaberendezési tárgyak készítése, áment Fénelv Mór és Zaltschek Jozsef kútos tulajdonjába, kik a gyárat Budapestben, Aradi-utca 60. FEIWEI LIPÓT UTÓDÁI cég alatt folytatni fogják.

KÖZGAZDASÁG.
Bécs, jan. 15. A mezőgazdasági bizottság folytatta a szakértékelteket a gabona-határidővel. A legközelebbi szónok a gabona-határidővel fenntartása és a visszaélés megszüntetése mellett nyilatkozott. Az új polgári peres eljárás határozatai elégségesek arra, hogy nem-hivatalosakat a törzsejéket visszatartsanak.

Szofia, jan. 15. Az új vám- és kereskedelmi regime alkalmazása ügyében a tárgyalások zavartalanul folynak. Csaknem az összes hatalmak kijelentették, hogy készek a 14%-os behozatalt vámot január 13-tól kezdve ideiglenesen életbe léptetnünk. A mi a hatalmaknak az Ausztria-Magyarországgal kötött szerződéshez való csatlakozást illeti, erre nézve jelentik, hogy egy hatalom már megadta hozzájárulását és a többiekkel a tárgyalások javában folynak. Kormánykörökben remélik, hogy az új szerződés a legközelebbi életbe lépnek.

Newyork, jan. 15. Buzca január 8-án, márciusra 90, májusra 86%, Tengeri májusra 30%.

Chikágó, jan. 15. Buzca májusra 80. Tengeri májusra 24%.

Az értéktőzsdéről.
(k.) Még csak a belügyminiszter jóváhagyása kell a fővárosi közgyűlésnek tegnap határozatához és január 31-én megjelenik az alábbi felhívás 15 millió forint 4%-os fővárosi kötvényre. Bizony jó ideje már annak, hogy közölközésre aláírás felhívást hirdettek. A múlt évben mindössze csak egy millió volt és az sem közölközött, hanem a magyar földhitelintézet 31%-os zálogleveleire vonatkozott. De ezeknél a zálogleveleknél nem sokat vártak a beföldi tőkétől, a minthogy tényleg ezek a záloglevelek majd mind a külföldön helyeztetek el. Nemesak azt, mert a mi pénzügyminiszterünk még nem eléggé jelelték és érteket arra, hogy 31%-os záloglevelek nagyobb mennyiségben elhelyezhetők legyenek, hanem azért is, mert akkor még beteg volt a pénzügy. Még sínylette a spekuláció válságának utóhatásait és még nem gyógyultak be azok a sebek, melyeket az 1895. évi novemberi és decemberi két fekete szombat ütött. Most lesz alkalom annak a helyonyítására, hogy azok a sebek már behelgettek, az a betegség már elmúlt. Hat ne örüljön annak a tözde, mikor az első komoly erőpróbat kell megtennie a pénzügynek arra, hogy már teljesen felépült?

Ez az erőpróba bizonyára fényesen sikerülni is fog. Hisz oly kiváló rendszert készített elő, mint a mi a magyar fővárosi tizenkét legkiválóbb pénzügytete. A siker biztosított azonban nemcsak ebben látjuk, hanem leginkább abban, hogy ennek a szubsztrápcionnak erkölcsi háttere is van. A mit régóta óhajunk és várnunk, az eddig beteljesült. Az a függő viszony, melyben eddig a bécsi pénzügyhoz voltunk, meg van törve, a bécsi piaci hegemoniája le van győzve. Erős küzdelem folyt ezért a győzelemért és hogy mennyire faj ez a győzelem Bécsben, azt láthatuk és olvashatuk és kétségtelemül még ezután is gyönyörködhetünk majd benne. Így ennek az aránylag csekély költségnégynek nagy jelentősége van a magyar pénzügy szempontjából. Kétségtelemnek tartjuk ugyanis, hogy a bécsi piaci nem adja fel a harcot, hanem ez a küzdelem meg fog jutni, valahányszor egy-egy újabb művelet merül fel. A budapesti pénzügytete ebben a küzdelemben bizonyára sok elmaradt haszon, hiányait fogják érezni, de az éj befektetések, mely egyelőre csak erkölcsileg kamatozik, de előbb-utóbb az anyagi haszon is megtérül. Bármily materialisztikus is a jelenkor gondolkozása, azért még mindig nem sülydöttünk annyira, hogy az erkölcsi sikernek is ne tudnánk örüvendeni éppen azokban a körökben, melyeknek szándékát és célját annyira félreértették és felmegyarázták.

A pénzügytete erkölcsi sikere mellett a fővárosnak van anyagi haszna is ebből a küzdelemből, mely haszon ugyanis nemesak abban a 225.000 forintban van meg, a mivel a főváros most többet kap a 15 millió forint kötvényért, nem is azokban a százezerben, melyek a későbbi opcióknál a fővárosra fognak hárulni, hanem abban, hogy az új 4%-os fővárosi kötvények árfolyamfejlődése egészen más lesz, ha csak a kötvények 97-es árfolyamon kerülnek kibocsátásra, mintha egy ismeretlen alacsonyabb árfolyamon bocsátásának ki, és megvan föképpen pedig abban, hogy a fővárosi hitele egészen más elbírálást esik, ha 4%-os kötvényért 96 $\frac{1}{2}$ -ot kap, mintha csak 95 $\frac{1}{2}$ -ot kapott volna. A 1 $\frac{1}{2}$ %,-nyi különbség óriási jelentőségű a fővárosi hitelviszonyainak megítélésénél.

A főváros érdekeinél azonban még sokkal fontosabb az a körülmény, melyet nem lehet eléggé hangsúlyozni, hogy a budapesti pénzügytete elérékeztenek látják az időt arra és elég erősnek érzik magokat ahhoz, hogy önállólag lépjenek fel most mint pénzhatalmasságok. A tőke, mely egy budapesti pénzügytete rendelkeznek, ma már eléggé nagy is ahhoz, hogy saját erejükkel támaszkodva járhasssanak el. Az intellektuális erő, mely abban a kiváló szakértelműben és szakavatottságban nyilvánul, melylyel azokat az intézeteket vezetik, bátran mérkőz-

het bármely pénzügyi centrum intellektuális erejével. Ha eddig mégsem fejtették ki a pénzügytetezek elég önállóságot és közölközésnek elhelyezéséről kénytelenek voltak a külföldi segítséget igénybe venni, ennek egyedüli oka az volt, hogy nem állott mögöttük az a tőkével rendelkező nagy közönség, mely ezeket a közölközéseket képes lett volna felvenni. Hogy e tekintetben most már kedvezőbbek a viszonyok, annak megítélésére első sorban azok a pénzügytetezek hívatottak, melyek érzik a pénzügytete minden létketését, tudják, hogy a tőkeképzés elég előmenetelt tért arra, hogy saját magunk is képesek vagyunk-e már egy nagyobb közölközés felvételére. Abból a körülményből, hogy az új fővárosi kölcsön aláírását tisztán a magyar piacra szorították, azt kell következtetnünk, hogy a tőkeképzés nálunk is már jelentékeny előmeneteleket tett. Igaz ugyan, hogy a fővárosi pénzügytetezek magánösszekötésével révén ezekből a kötvényekből is jelentékeny összegek kerülnek majd a külföldre, hol a kamattal szakadatlan depressziója következtében mindig van kereslet új elsőrendű befektetési értékek iránt, melyek kamatoztatási viszonyai még mindig nagyon kedveznek, de azért a főváros mégis a beföldre kell helyezni.

Ez a körülmény rendkívül fontosított kölcsönöz ennek a műveletnek. Régi vágya és óhajja minden gondolkodó nemzetgazdának az, hogy a tőkeképzés nálunk is legelőbb oly mértékben léssa kifejöldni, hogy a közzük-legendek legalább nagyobb részben a beföldi tőkétől legyenek kielégítetők. Ekkor azok a kamatok, melyek a közölközés után a beföldi adózás révén fizetettek, itthon is maradnak és enyhül az a nyomozott viszony, mely a fizetési mérleget oly nagy mértékben terbeli a mi hátrányunkra. Tény az ugyan, hogy az eddigi értékpapirkibocsátásokból is jelentékeny menny

A porosz konzolok konverziója. A porosz konzolokból eddig mindössze 50.000 márkát jelentettek be visszafizetésre. Elenyésző eséklyék szám, ha tekintetbe vesszük, hogy a porosz konzolok összege 3 1/2 milliárd márká. A visszafizetésre való bejelentés határideje január 20-án jár le; de a konzolok mai árfolyama mellett teljesen ki van zárva, hogy addig a feltüntetett összeget bejelentésükkel megnevelik. Megítéljük, hogy a konzolok osztrák tulajdonosai, nem fogadták el a konverziót, hanem cselekedet eladták. Itt azonban csak egyszerű tulajdonváltásról van szó, amely a konverziót nem érinti. A vásárlók nem azért vették meg a konzolokat, hogy felmondják, mert az árfolyamvesztést jelentene rájuk nézve, hanem hogy megtartsák. Ez a vásárlás ugyanis egy kis haszonnal jár. A most konvertálódó négy százalékos konzolok ugyanis aránylag olcsóbbak, mint a 3 1/2%-os konzolok. Az előbbiek 103,90-ért, az utóbbiak 103,75-ért jegyeznek. Nem szabad azonban elfeledni, hogy a négy százalékos cselekedet tulajdonosainak a négy százalékos kamatozás szeptember 30-ig megmarad. Az árfolyamkülönbség tehát 0,35 százalékos kellene kéteni, pedig tényleg csak 0,15 százalékos tesz. A bajor konverzióval joggal vetjük fényes sikernek, hogy 1000 millió márkából csak 67.100 márkát mondtak fel. De hát a porosz konzolok összege háromakörre. Mit jelent 50.000 márká a három és fél milliárd márkával szemben? Egy alig kimondható eséklyék kis töredékét. A porosz konverzió fényes sikere tehát ma már minden kétségen felül áll és most is állhatni, hogy akkor is sikerült meg egyelően egy hasonló művellet sem tudott felmutatni.

Bankintézmények. Az angol bank e heti kimutatásai mind Londonból táviratoztak, a következők: összes tarték 26.369.000 (+1.622.000) font sterling, bankjegyforgalom 26.025.000 (+546.000) font sterling, bankjegyzárka 35.594.000 (+1.076.000) font sterling, váltózárcsra 28.598.000 (+3.619.000) font sterling, magánosok kintlévél 45.043.000 (+1.796.000) font sterling, az államkincstár követelése 6.993.000 (+1.070.000) font sterling, bankjegyzárka 24.181.000 (+1.489.000) font sterling. **A francia bank** e heti kimutatásai, mint a párisiaké, a következők: érczkészlet 1233,92 (-0,58) millió frank, összes érczkészlet 3137,80 (-3,92) millió frank, váltózárcsra 929,92 (-14,03) millió frank, bankjegyforgalom 3515,59 (+13,05) millió frank, magánosok követelése 571,51 (-29,74) millió frank.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTEKTŐZSDE. — Január 15. —
Gabonatözsde.
Buzában ma mérsékelt volt a kínálat, mivel szemben a kereslet nehezebben mutatkozott és emellett az irányzat csendes volt. A forgalom tehát nem állhatott nagyobb arányokat és elkelték a közeli piacokon, melyet változatlan árat kaptak. A külföldi piacokon, bár kedvező hangulat került felszínre, de ez mindenképp nem volt hatással az árakra, mert a helyi spekuláció mindinkább hajlandóbb mutat beraktározni a ruha értékesítésére és ez, valamint az enyhé időjárás csak elősegíti a háttérmozgalmat. Az ármogalmak azonban befelé nem terjedtek, minthogy a kínálat mérsékelt, a hozatalkok pedig csekélyek. Rossz üzletellen volt, mert a tulajdonosok ragaszkodnak árkeresésükhöz, verők pedig nem hajlandók a változatlan árat megadni, mielőtt is a forgalom nem fejlődött ki. Az árak mindazonáltal megtartották tegnapinóvókat és paritásban 6,65-6,70 forintot jegyeztek. **Árpák** az árak az árak jó kereslet folytán tartották maradják és 5,10-5,90 forint. Záró árak 5,35-5,40 forint, váltó árak 5,85-6,25 forint. **Tengeri** 3,40-3,50 forint kelt helyi, illetve Kósbányán.
Hivatals a mai gabonatözsden a következő eladási jegyzetelték:
Buza. Tiszadéki: 450 méterre 80 k. 8,70 forint, 300 mm. 80 k. 8,70 forint, 100 mm. 80 k. 8,70 forint, 100 mm. 80 k. 8,65 forint, 100 mm. 79 k. 8,60 forint, 200 mm. 77,5 k. 8,35 forint, sárga, 100 mm. 77,5 k. 8,50 forint, mind három hónapra.
Pestvidéki: 100 mm. 79,4 k. 8,60 forint, 900 méterre 79 k. 8,57, forint, 100 mm. 78,5 k. 8,55 forint, 100 mm. 76,5 k. 8,45 forint, 100 mm. 75 k. 8,20 forint, mind három hónapra.
Fehérvényi: 200 mm. 75 k. 8,20 forint, három hónapra.
Földistári: 150 mm. 80 k. 8,60 forint, 200 mm. 79,5 k. és 100 mm. 79,4 k. 8,45 forint, mind három hónapra.
Raktári: 1000 mm. 77 k. 8,40 forint, 5200 mm. 76,5 k. 8,45 forint, 4000 mm. 76,2 k. 8,40 forint, mind három hónapra.
Zab: 100 mm. 6,25 forint, 200 mm. 6,20 forint, 100 mm. 6,10 forint, 100 mm. 6,10 forint, 100 mm. 5,95 forint, 200 méterre 5,85 forint, készpénzen.
Hivatalos effektív-árak:

Buza	bánsági új	77-81	8,10-8,75
	tszavideki új	77-81	8,35-8,80
	pestvidéki új	77-81	8,30-8,75
	fehéri új	77-81	8,30-8,75
	bácskai új	77-81	8,40-8,85
	román új	76-78	—
	szérb új	76-78	—
	bolgár új	76-78	—
Rozs	elszörendű új	70-72	6,75-6,80
	másod. új	69-71	6,70-6,75
Árpa	takarányi új	60-62	4,10-4,25
	egyéni való új	62-64	5,10-5,90
	sörözöldi új	61-66	6,50-8,00
Zab	új	39-41	5,70-6,50
Tengeri	bánsági új	—	4,15-4,20
	másod. új	—	4,05-4,10
Repce	legjobb új	—	11,75-12,25
	bánsági új	—	—
Kéles	—	—	5,20-5,60

Határőrzület. A nyugati piacokon ismét emelkedtek a gabonák. A neworki tözsden 1/2-1 centtel magasabb a buza ára, mert külföldi vétel és nagyobb elhajtások megindították az irányzatot. Chikagóban 1/2-1 centtel emelkedett a buza a bauxerek erős fellendülése folytán. Londonban megindult az irányzat. Liverpoolban tegnap esett a buza ára, de ma onnan is emelkedett jelentősen. Párisban tartott az irányzat. A mázpacson csendes hangulatban indult az üzlet és csekély forgalom mellett az árfolyamok alig változtak. — Kötetett:

Délután 4 óra 30 perccor záróárak:
Szokványbuza 1897 tavaszra ... frt 8,32-8,33
Szokványrozsa 1897 tavaszra ... frt 6,78-6,80
Tengeri május-júniusra ... frt 6,99-6,01
Káposztarepa augusztus-szeptemberre ... frt 11,20-11,25

Délután 4 óra 30 perccor záróárak:
Szokványbuza 1897 tavaszra ... frt 8,32-8,33
Szokványrozsa 1897 tavaszra ... frt 6,78-6,80
Tengeri május-júniusra ... frt 6,99-6,01
Káposztarepa augusztus-szeptemberre ... frt 11,20-11,25

Déli 1 órakor hivatalosan záróárak:
Szokványbuza 1897 tavaszra ... frt 8,32-8,33
Szokványrozsa 1897 tavaszra ... frt 6,78-6,80
Tengeri május-júniusra ... frt 6,99-6,01
Káposztarepa augusztus-szeptemberre ... frt 11,20-11,25

Délután 4 óra 30 perccor záróárak:
Szokványbuza 1897 tavaszra ... frt 8,32-8,33
Szokványrozsa 1897 tavaszra ... frt 6,78-6,80
Tengeri május-júniusra ... frt 6,99-6,01
Káposztarepa augusztus-szeptemberre ... frt 11,20-11,25

Déli 1 órakor hivatalosan záróárak:
Szokványbuza 1897 tavaszra ... frt 8,32-8,33
Szokványrozsa 1897 tavaszra ... frt 6,78-6,80
Tengeri május-júniusra ... frt 6,99-6,01
Káposztarepa augusztus-szeptemberre ... frt 11,20-11,25

Déli 1 órakor hivatalosan záróárak:
Szokványbuza 1897 tavaszra ... frt 8,32-8,33
Szokványrozsa 1897 tavaszra ... frt 6,78-6,80
Tengeri május-júniusra ... frt 6,99-6,01
Káposztarepa augusztus-szeptemberre ... frt 11,20-11,25

Déli 1 órakor hivatalosan záróárak:
Szokványbuza 1897 tavaszra ... frt 8,32-8,33
Szokványrozsa 1897 tavaszra ... frt 6,78-6,80
Tengeri május-júniusra ... frt 6,99-6,01
Káposztarepa augusztus-szeptemberre ... frt 11,20-11,25

Déli 1 órakor hivatalosan záróárak:
Szokványbuza 1897 tavaszra ... frt 8,32-8,33
Szokványrozsa 1897 tavaszra ... frt 6,78-6,80
Tengeri május-júniusra ... frt 6,99-6,01
Káposztarepa augusztus-szeptemberre ... frt 11,20-11,25

Déli 1 órakor hivatalosan záróárak:
Szokványbuza 1897 tavaszra ... frt 8,32-8,33
Szokványrozsa 1897 tavaszra ... frt 6,78-6,80
Tengeri május-júniusra ... frt 6,99-6,01
Káposztarepa augusztus-szeptemberre ... frt 11,20-11,25

Ár	Arany	Buda	Külön
Jan. 7.	949	1028	91
Jan. 8.	999	929	91
Jan. 9.	1000	929	91
Jan. 10.	1000	929	91
Jan. 11.	1000	929	91
Jan. 12.	1000	929	91
Jan. 13.	1000	929	91
Jan. 14.	1000	929	91

BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE.
Eltözsde.
Bécs, jan. 15. (Az Egyetértés távirata.) Az eltözsde elején a spekuláció már napok óta nem mutatott élénk vásárlási kedvet látott az üzlet, mert a porosz konverzióval szűk kedvező jelentések és a tengeri külföldi tőzsdék zárhatósága miatt. Később azonban a bombay-i petrolum 2666 hirtelen alatt a vételkére lelehető és a forgalom fokozódásával az árfolyam is gyöngyölt. Valuták fesszebbek.
11 órakor záróárak: Osztrák hitelrészvény 374,62, magyar hitelbank 414,25, Länderbank 251, —, osztrák-magyar államvasút 279,50, déli vasút 91,75, alpesi bányászati vasút 88,60, rimamurányi vasút 244,50, májusi járadék 101,80, magyar koronajáradék 99,65, török sorsjegyek 53,80, huszfrankos arany 9,52 1/2, német birodalmi márká 58,80.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde elején az árfolyamok tartották, az üzlet csendes. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 374,25, magyar hitelbank 414, —, Länderbank 251, —, unióbank 299, —, angolbank 158, —, bankjegyzárka 260, —, osztrák-magyar államvasút 279,50, déli vasút 91,75, elbavolyi vasút 279,50, északnyugati vasút 275,25, alpesi bányászati vasút 88,60, rimamurányi vasút 244,50, prágai vasár 663, —, májusi járadék 101,80, magyar koronajáradék 99,65, török sorsjegyek 53,80, huszfrankos birodalmi márká 58,80.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde elején az árfolyamok tartották, az üzlet csendes. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 374,25, magyar hitelbank 414, —, Länderbank 251, —, unióbank 299, —, angolbank 158, —, bankjegyzárka 260, —, osztrák-magyar államvasút 279,50, déli vasút 91,75, elbavolyi vasút 279,50, északnyugati vasút 275,25, alpesi bányászati vasút 88,60, rimamurányi vasút 244,50, prágai vasár 663, —, májusi járadék 101,80, magyar koronajáradék 99,65, török sorsjegyek 53,80, huszfrankos birodalmi márká 58,80.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde elején az árfolyamok tartották, az üzlet csendes. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 374,25, magyar hitelbank 414, —, Länderbank 251, —, unióbank 299, —, angolbank 158, —, bankjegyzárka 260, —, osztrák-magyar államvasút 279,50, déli vasút 91,75, elbavolyi vasút 279,50, északnyugati vasút 275,25, alpesi bányászati vasút 88,60, rimamurányi vasút 244,50, prágai vasár 663, —, májusi járadék 101,80, magyar koronajáradék 99,65, török sorsjegyek 53,80, huszfrankos birodalmi márká 58,80.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde elején az árfolyamok tartották, az üzlet csendes. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 374,25, magyar hitelbank 414, —, Länderbank 251, —, unióbank 299, —, angolbank 158, —, bankjegyzárka 260, —, osztrák-magyar államvasút 279,50, déli vasút 91,75, elbavolyi vasút 279,50, északnyugati vasút 275,25, alpesi bányászati vasút 88,60, rimamurányi vasút 244,50, prágai vasár 663, —, májusi járadék 101,80, magyar koronajáradék 99,65, török sorsjegyek 53,80, huszfrankos birodalmi márká 58,80.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde elején az árfolyamok tartották, az üzlet csendes. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 374,25, magyar hitelbank 414, —, Länderbank 251, —, unióbank 299, —, angolbank 158, —, bankjegyzárka 260, —, osztrák-magyar államvasút 279,50, déli vasút 91,75, elbavolyi vasút 279,50, északnyugati vasút 275,25, alpesi bányászati vasút 88,60, rimamurányi vasút 244,50, prágai vasár 663, —, májusi járadék 101,80, magyar koronajáradék 99,65, török sorsjegyek 53,80, huszfrankos birodalmi márká 58,80.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde elején az árfolyamok tartották, az üzlet csendes. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 374,25, magyar hitelbank 414, —, Länderbank 251, —, unióbank 299, —, angolbank 158, —, bankjegyzárka 260, —, osztrák-magyar államvasút 279,50, déli vasút 91,75, elbavolyi vasút 279,50, északnyugati vasút 275,25, alpesi bányászati vasút 88,60, rimamurányi vasút 244,50, prágai vasár 663, —, májusi járadék 101,80, magyar koronajáradék 99,65, török sorsjegyek 53,80, huszfrankos birodalmi márká 58,80.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde elején az árfolyamok tartották, az üzlet csendes. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 374,25, magyar hitelbank 414, —, Länderbank 251, —, unióbank 299, —, angolbank 158, —, bankjegyzárka 260, —, osztrák-magyar államvasút 279,50, déli vasút 91,75, elbavolyi vasút 279,50, északnyugati vasút 275,25, alpesi bányászati vasút 88,60, rimamurányi vasút 244,50, prágai vasár 663, —, májusi járadék 101,80, magyar koronajáradék 99,65, török sorsjegyek 53,80, huszfrankos birodalmi márká 58,80.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde elején az árfolyamok tartották, az üzlet csendes. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 374,25, magyar hitelbank 414, —, Länderbank 251, —, unióbank 299, —, angolbank 158, —, bankjegyzárka 260, —, osztrák-magyar államvasút 279,50, déli vasút 91,75, elbavolyi vasút 279,50, északnyugati vasút 275,25, alpesi bányászati vasút 88,60, rimamurányi vasút 244,50, prágai vasár 663, —, májusi járadék 101,80, magyar koronajáradék 99,65, török sorsjegyek 53,80, huszfrankos birodalmi márká 58,80.

Paris, jan. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsde megröszte a kedvező irányt, de a likvidáció következtében bizonyos tartózkodás mutatkozott. Csak ottomán értékek tűntek fel élénk üzlet mellett újabb haladást. B sorozati járadék 38,50-él, C sorozatu 22,15-él, D sorozatu 21,55-él záródott. Banque de Paris emelkedett. Szuev tovább hanyatlott. A zárlat kissé elgyengült. — Jegyznek: 3% os francia járadék 102,16, törlesztéshez járadék 100,55, 3 1/2% os járadék 106,17, Banque de France 369,00, —, Crédit Foncier 700, —, Suez-részvények 319,50, egyiptomi kölesző 508, —, spanyol külső járadék 62 1/2, magyar aranyjárdék 103 1/2, olasz járadék 91,50, orosz 103,20, 2% os orosz kölesző 93,45, portugál 3% os kölesző 25, —, ottomán bank 559, —, osztrák Länderbank 550, —, osztrák-magyar államvasút 780, —, Rio-Tinto részvénya 668,50.

3 óra 40 perccor záróárak: 3% os francia járadék 102,50, 3 1/2% os járadék 106,17, törlesztéshez járadék 101,85, osztrák aranyjárdék 105,50, olasz járadék 91,50, osztrák-magyar államvasút 780, —, Länderbank 550, —, alpesi bányászati vasút 88,60, déli vasút 91,75, alpesi bányászati vasút 88,60, rimamurányi vasút 244,50, májusi járadék 101,80, magyar koronajáradék 99,65, török sorsjegyek 53,80, huszfrankos arany 9,52 1/2, német birodalmi márká 58,80.

London, jan. 15. (Meynitas.) 2 1/2% os angol consol 112 1/2, osztrák déli vasút 8 1/2, 2 1/2% os angol consol 112,12, új spanyol járadék 62, —, olasz járadék 90 1/2, 4% os rupia 63, —, Canada Pacific-vasút 57 1/2, Magánkamatláb 27 1/2, Nyugodt.

BERLIN.
Osztrák 4 1/2% os papírjárdék ... K ... 100,50
4 1/2% os osztályjárdék ... K ... 100,50
Magyar 4 1/2% os osztályjárdék ... K ... 100,50
Osztrák 4 1/2% os osztályjárdék ... K ... 100,50
Osztrák 4 1/2% os osztályjárdék ... K ... 100,50
Osztrák 4 1/2% os osztályjárdék ... K ... 100,50
Osztrák 4 1/2% os osztályjárdék ... K ... 100,50
Osztrák 4 1/2% os osztályjárdék ... K ... 100,50
Osztrák 4 1/2% os osztályjárdék ... K ... 100,50
Osztrák 4 1/2% os osztályjárdék ... K ... 100,50

FRANKFURT.
Osztrák 4 1/2% os papírjárdék ... K ... 100,50
4 1/2% os osztályjárdék ... K ... 100,50
Magyar 4 1/2% os osztályjárdék ... K ... 100,50
Osztrák 4 1/2% os osztályjárdék ... K ... 100,50
Osztrák 4 1/2% os osztályjárdék ... K ... 100,50
Osztrák 4 1/2% os osztályjárdék ... K ... 100,50
Osztrák 4 1/2% os osztályjárdék ... K ... 100,50
Osztrák 4 1/2% os osztályjárdék ... K ... 100,50
Osztrák 4 1/2% os osztályjárdék ... K ... 100,50
Osztrák 4 1/2% os osztályjárdék ... K ... 100,50

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.
Prága, jan. 14. Nyerscukor készaru Ausgniban 12,90 forint, februára 12,25 forint. Finomított cukor Prágában 35 1/2 frt. —
Triest, január 14. A cukorpiac változatlan, centrifugál-pile készaru 13 1/2-13 1/2 forint, január-áprilisra 13 1/2-13 1/2 frt. Kávé változatlan. Rio 60-72 febr., Santos 62-66 forint. Szesz készaru 8 1/2 forint, febr.-augusztusra 8 1/2 frt. Bors (singapore) 32-33 forint.
Hamburg, jan. 14. Nyerscukor januára 9,32 1/2, februára 9,35, márciusra 9,42 1/2, májusra 9,57 1/2, június-júliusra 9,75, augusztusra 9,87 1/2, októberre 9,67 1/2, márká 50 kilonként Hamburgban.
Hamburg, január 14. Kávé márciusra 52 1/2, májusra 53 1/2, szeptemberre vagy decemberre 54 1/2, májusi fontonként.
Hamburg, január 14. Petroleum üzletelen, helyben 5,70 márká.
Antwerpen, január 14. Petroleum nyugodt, 18,25 frank.
Páris, január 14. Nyerscukor (88 fok) készaru 24,50-25, frank nyugodt. Fehér cukor januára 26,50 frank, februára 26,87 1/2 frank, májusiól négy hónapról 27,37 1/2 frank, májusiól négy hónapról 27,87 1/2 frank. Finomított készaru 96,50-97, frank.
Páris, jan. 15. Buza szilárd, olaj tarva, szesz nyugodt, idő: borus.
Bréma, január 14. Petroleum nyugodt, helyben 5,65 márká.
Havre, jan. 14. Kávé folyó hónapra 63 1/2, négy hónapra 64 1/2 frank.
Külföldi árutözsdek záróárak: márc. 15-16 fr. 30 kr. Számlált árfolyam német márká 100 k. = 25 fr. 30 kr. 100 k. = 47 fr. 55 fr.

PARIS.
Buza folyó hónap ... 22,60
február ... 22,60
májusiól 4 hónapra ... 22,60
Liszt ... 48,10
február ... 48,10
májusiól 4 hónapra ... 48,10
Olaj folyó hónap ... 56,50
májusiól 4 hónapra ... 56,50
Szez folyó hónap ... 31,25
február ... 31,25
májusiól 4 hónapra ... 31,25

BERLIN.
Buza májusra ... 22,60
Rozs májusra ... 22,60
Zab májusra ... 22,60
Olaj májusra ... 22,60
Szez májusra ... 22,60

STETTIN.
Buza májusra ... 22,60
Rozs májusra ... 22,60
Zab májusra ... 22,60
Olaj májusra ... 22,60
Szez májusra ... 22,60

KÖLN.
Buza májusra ... 22,60
Rozs májusra ... 22,60
Zab májusra ... 22,60
Olaj májusra ... 22,60
Szez májusra ... 22,60

Első magyar gazdasági géppár részv. társulat.
Gőzcséplőink
a köreletesség legmagasabb fokán állanak.

Magyarország legnagyobb és egyedül gazdasági géppár, mely a gazdasági gépek gyártja.
Részletes irjegyzékek és szakvizsgák felvilágosítással díjmentesen szolgálnak.
Kérjük minden kérdéssel bizalommal hozzánk fordulni, készséggel adunk kimerítő felvilágosítást választ.
Czím: **ELSŐ MAGYAR GAZDASÁGI GÉPPÁR RÉSZEYVÉN-TÁRSULAT**
BUDAPESTEN.
Czímre ügyelni tessék!

Napirend: 1897. január 15.
Naptár: Szombat, január 16. Róm. kath. Muzcel. —
Páris: Muzcel. — Görögország (január 4.) Teoklit. —
Zsidó: Schebat 13. Sab. Beschaluk. — Nap kelt: 7 óra 20 perccor, nyugszik: 4 óra 21 perccor. — Hold kelt: 1 óra 40 perccor délután, nyugszik: 5 óra 30 perccor reggel.
A honf. miniszter fogad délután 11 óráig d. n. 1-ig a Magyarországi ügyrendi kamara ülése este 6 órakor. —
A magyar pedagógiai társaság felhívása élése d. n. 6 órakor az akadémiában.
Nemzeti múzeum, képtár nyitva d. e. 9-től d. n. 1 óráig. Többi tárai megalakítások 50 kr. díj mellett.
Országos képtár az akadémiában nyitva d. e. 9-től d. n. 1 óráig.

Dok. manózeum a keresipüti temetőben nyitva d. e. 2-től 5 óráig.
Az 1848-49-iki Kossuth-múzeum Dunáuttra 16. Rózsater sarkán, nyitva egész nap.
A Feszty-társaság körkép-palotája (városliget) Krists. a keresztény és Jeruzsálemi körkép felállítását miatt zárva.

Kivonat a hiv. lap jan. 15. számából.
Arvercsék a fővárosban. Róza Mihály 3192 frt. becsült ingóságai január 16. VI. kerület rozsa-utca 62. szám. **Fruhaug** Ignác 4444 forint becsült ingóságai január 18. VIII. kerület kerületi út 75. szám. **Marton** Adolf 977 forint becsült ingóságai január 18. VIII. kerület keresipüti út 63. szám.
Arvercsék a vidéken. **Sebő** József 1150 forint becsült ingatlanai február 12. Kaposvár. **Hatalpka** István 340 forint becsült ingatlanai március 22. Alsó-Némedi. (Pestvidék.) **Erdélyi** Henrik 394 forint becsült ingatlanai január 20. Monor. **Vémet** József forint becsült ingatlanai január 27. Nagy-lécsd. (Komárom.) **Blaa** Izrael 3594 forint becsült ingóságai január 26. Ujvidék. **Halla** szűl. **Mész** Katalin 3128 forint becsült ingatlanai február 2. Vajcska. (T-Szent-Márton.) **Szabó** István 2566 forint becsült ingatlanai április 9. Szerk. Klári. (Zsuzsanna.) **Sarkadi** István 225 forint becsült ingatlanai február 16. Óv. új. **Hollay** Simonné 9410 forint becsült ingatlanai február 4. M. Szeged. **Körös** Estér 2600 forint becsült ingatlanai, Zombor. **Flamm** Ignác 724 forint becsült február 25. Eger. **Berezovszky** Rudolfiné 6301 forint becsült ingatlanai február 22. Kis-Szécsény. **Klein** szűl. **Neumann** Jozsef 7865 forint becsült ingatlanai február 15. Porseny. **Herskovits** Vilmos 2707 forint becsült ingóságai január 2

HIRS HIRTELESEK

Ezen hirdető rovatban minden szöveges hirdetés...

Minden hirdetésre felvágatás ad...

TELEFON 6354.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

TELEFON 6354

Kis hirdetések

Eldog az Egyetértés számára a központi hivatal...

Broker nővérek

Deutsches Julia

Nemesasszonyok

Toldi Lajos

Nők figyelmébe!

Eladás.

Eladás.

Zsuzsika!

Melyik magasabb

Eladás.

Eladás.

Eladás.

Eladás.

Eladás.

Eladás.

Eladás.

Eladás.

Eladás.

Eladás.

Eladás.

Alkalmazást keres.

Urasági legénynek

Éltesebb

Kezelőadást

Eladó

Gyógyszertár

Vétel.

Eladás.

Eladás.

Eladás.

Eladás.

Eladás.

Barna.

Fiatal leány

Oktatás.

Alkalmazást nyer.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Társ.

Előkelő

Birtok bérlet.

Sürgős eladás!

Ház

Ház

Ház

Ház

Ház

Ház

Ház

Ház

Vérpáros

Narancs

Pénz

Ingatlanokra

Birtok és házak

Tőke

Ház

Ház

Ház

Ház

Ház

Ház

Gyermekek

Ingatlanokra

Birtok és házak

Tőke

Ház

Ház

Ház

Ház

Ház

Ház

Ház

Ház

Háztartásoknak!! STRAUSS-féle faapritó-gép

Meghívás. XXV. évi rendes közgyűlését

Meghívás. Rendes évi közgyűlésre

Gyors és biztos segély gyomorjaj és annak következményei ellen!

Prágai egyetemes ház-kenés

Hol keressük a legjobb poudert? BLAHA SERAIL POWDERT

CREME POMPADOUR

Müller J. L. cs. és kir. udv. szállító illatsz. Budapest, IV., Koronaherezeg-utca 2.

Millio ember mar visszakapta újra drága egészségét. A szenvedő emberiség vigasztalása és segélyére.

Schneider József gyógyszerész. Ezen kitűnő gyógyszer-fajdalmat nekünk, gyors és biztos eredményt juttat...

Titkolt férfibetegségeket

Cognac CZUBA-DUROZIER & Cie. FRANZIA COGNACGYÁR, FÉKONTOR.

Az Excelsior-kávé a nagy millenniumi éremmel lett kitüntetve.

Wertheimer és Frankl Budapest, V., nagy korona-utca 11.

Szervusz pajtas! Hova oly sietve? Megyek Agulár Edehez...

AGULÁR EDE Budapest, Erzsébet-körút 6. sz.

Titkos betegségeket, Dr. GARAI ANTAL Budapest, belváros, IV. kerület, kigyó-utca 1. sz.

Tanningene a legjobb és biztosan ártalmatlan hajfestő-szer

Meghívás. Az Ungvári népház részvényei az 1897. évi február 10-én d. e. 9 órákor az intézet helyiségében meg tartando

Meghívás. Az Ungvári népház 1896. évi mérlege.

Meghívás. A közgyűlésen a tanácskozás tárgyai lesznek:

Meghívás. A közgyűlésen a tanácskozás tárgyai lesznek: 1. Az évi mérleg megállapítása.

Meghívás. A közgyűlésen a tanácskozás tárgyai lesznek: 1. Az évi mérleg megállapítása.

1897. HAZ SZERKESZTŐ BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELÉ TELEFON SZÁMA 55